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  Более половины автомобилистов (53%) считают, что изменения в правилах
обязательного страхования гражданской ответственности и рост стоимости этого полиса
не улучшат ситуацию с выплатами возмещения ущерба, с ними не согласен 31%
опрошенных.

  

Об этом свидетельствуют данные опроса «Левада-центра».

  

При этом об изменениях в правилах ОСАГО знают 70% автомобилистов, 20% заявили,
что слышали о них, а 10% – не знают об этом ничего.

  

То, что ОСАГО как система автострахования работает плохо, а этот полис – очередной
налог на автомобилистов, считают 74% россиян, которые пользуются личным
транспортным средством. То, что ОСАГО работает хорошо, считают 20% опрошенных.

  

По мнению 63% автомобилистов, получить возмещение ущерба по ОСАГО сейчас
сложно. Четверть опрошенных полагают, что это просто, остальные затруднились
ответить.

  

Опрос проводился 27–30 марта среди 1,6 тысячи человек в 46 регионах России.
Статистическая погрешность данных этих исследований не превышает 3,4%.
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